AITETPOXTIKOXY AOTIXMOZX I (2007-08)
3 YenteufSpiouv 2008

1. (o) Eotw A, B un xevd vrooivola tou R wote A C B. Av 10 A eivar v ppaypévo
xou yroo xdlde b € B undpyet a € A dote b < a, 6eite 6T 10 B elvan dve gpaypévo xa
sup B = sup A.

(B) Eotw (an) axohoudia npaypatix@y apdumy. Av a, > 0y xdde n = 1,2,... xo
an — 0, dei€te 6t inf{a, : n € N} = 0.

(2u)
2. T xadepd and tic napaxdtew axolovdies, Peeite to bplo, av undpyet:
200 |
n oy (n!
=" b= n( N TR,
(1.5u)

3. () Anodeilte nhpwe 61t lim {/n = 1.

(B) E€etdote av ouyxhiver n axoroudio x, = %{’/1" + 27 - " o, av vat, Peeite to
6plo TNC.

(1.5u)
4. 'Eoto f : [0,4+00) — R ouveyhc ouvdptnon. Trodétoupe bt undpyet 1o bpto mgrfoo f(x)
xat elvor mparypatinog aptduoc. Aci&te ot f elvar gpayuévn,.

(1.5u)
5. Eow f : (a,b) — R ocvveyhic ouvdptnon. Trodétoupe ot xlilél_’_ fx) = 400 =
xlilil_ f(z). Aci€te b1 n f raipver ehdytotn 1.

(1.5u)

6. Eotw f: [a,b] — R ouveyhc ouvdptnon xat ¢ € R dote yio xdde = € [a, b] va toyle

f@) #e.

Anodeilte 6u elte yio xdde x € [a,b] Yo woyder f(x) > c elte yio xdVe x € [a, b] Yo 1oy le
flz) <e.
(1w)
7. 'Eoww g : [a,b] — R ouveyrhc ouvdptnon ue g(a) = g(b) = 0. Trnodétoupe bt 1 g elvor
800 gopéc napaywylown oto (a,b) xar ¢"(x) # 0 vy xéde z € (a,b). AciZte du g(t) #0
yio xde t € (a,b).
(1.5u)

8. Anodeilte ot yio xdde x > 0 1oy let

x—x—3<
5 S

(1.5u)

(1) Xtnv mpdtn oeida Tou Ypantol 60 ONUELDOTE TOUS aptdolc TwV VeUd TRV TOU anoy-
mhoute (Baloviac ot xHxho twy aviicTtoryo aprdud).

(2) Moali pe to ypantéd oac va napadidete xor to Héuata.

Kaln emtuyia!



